

全国疫情信息

国家卫健委: 6日新增新冠肺炎确诊病例107例 其中本土病例75例

新华社北京8月7日电 国家卫生健康委7日通报,8月6日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例107例,其中境外输入病例32例(云南11例,上海9例,天津5例,广东3例,四川2例,江苏1例,浙江1例),本土病例75例(江苏53例,湖北9例,湖南9例,河南4例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为本土病例(在山东)。

当日新增治愈出院病例33例,解除医学观察的密切接触者1056人,重症病例较前一日增加5例。境外输入现有确诊病例725例(其中重症病例13例),无现有疑似病例。累计确诊病例7628例,累计治愈出院病例6903例,无死亡病例。截至8月6日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1444例(其中重症

病例39例),累计治愈出院病例87525例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例93605例,现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者1119620人,尚在医学观察的密切接触者44273人。31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者32例,其中境外输入12例,本土20例(湖北15例,河南4例,湖南1例);当日转

为确诊病例6例(境外输入3例);当日解除医学观察12例(均为境外输入);尚在医学观察的无症状感染者571例(境外输入388例)。累计收到港澳台地区通报确诊病例27832例。其中,香港特别行政区12004例(出院11724例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院57例),台湾地区15765例(出院13018例,死亡794例)。

湖北武汉:

核酸检测超千万人次 封控管理157个小区

新华社武汉8月7日电(记者李伟 黎昌政)湖北省疫情防控指挥部7日召开新闻发布会,湖北省疾控中心副主任李阳介绍,截至6日24时,武汉已累计完成核酸采样1123.25万人次,完成检测1084.61万人次。目前,仍在查漏补缺抽查复核。李阳介绍,鉴于德尔塔变异毒株引

起的疫情传染性更强等特点,湖北对本轮疫情的密接者、次密接者的工作地、生活地迅速封闭,进行严格排查和环境消杀。目前,武汉已对157个小区进行了封控管理,封控小区和工地实行人员“只进不出”,严格限制人员流动。武汉市以外的其他中风险地区均已采取封控措施。此前,武汉经济技术开发区2日发

布公告称,7名外来务工人员核酸检测阳性。3日,武汉市决定迅速启动全市全员核酸检测,全面筛查核酸阳性和无症状感染者。截至6日24时,湖北累计报告本土确诊病例31例,无重症病例;累计报告本土无症状感染者38例。根据流行病学调查、全基因组测序及变异位点分析的结果,判定湖北病例均为江

苏淮安某旅行团确诊病例的关联病例,均为隔离、管控、流调中主动排查发现。李阳介绍,从4日开始,全省对15类重点人群在3天内完成了一次核酸检测,应检测数为125.03万人,已经完成检测125.03万人,完成率100%,结果均为阴性。其中,荆州市城区已完成一轮核酸检测,结果均为阴性。

河南郑州

新增2例本土确诊病例

据新华社郑州8月7日电(记者翟濯)记者7日从郑州市新冠肺炎应急处置联合指挥部新闻发布会上获悉,截至8月7日18时,郑州市新增2例本土确诊病例,无症状感染者确诊20例,新增3例无症状感染者。自7月30日以来,郑州市累计报告本土确诊病例40例、无症状感染者83例,以上病例均按要求实施隔离治疗或集中隔离医学观察。

新报告确诊病例为郑州市第六人民医院医生,自7月31日后在单位集中封闭管理,8月6日集中运送至医学隔离点。该病例共进行8次核酸检测,前7次检测结果均为阴性,8月6日检测结果为阳性,8月7日8时30分报告为确诊病例。据悉,自7月30日发现首例阳性病例后,郑州市于7月31日至8月6日连续组织开展了两轮全员核酸检测。

江苏

一例重型患者出院

据新华社南京8月7日电(记者朱国亮)记者从江苏省卫健委了解到,江苏一例新冠肺炎重型患者7日出院,这是江苏本轮疫情中首例出院的重型病患。这名重型病患是机场工作人员,47岁,7月19日开始感觉胸口憋闷,伴随着高热,最高体温达39摄氏度。7月23日核酸检测证实他感染了新冠肺炎,随即被送到南京市公共卫生中心接

受隔离治疗。7月25日,这名病患突发呼吸困难,监护仪器上的指脉氧数字一路走低,后被送入重症监护病房,成为一名重型患者。国家、省、市三级联合专家组为他量身定制了治疗方案,严格俯卧位通气加高流量吸氧。8月7日,这名病患终于达到出院标准,可以转到康复点继续治疗。

省司法厅:

确保全省司法监管场所“零感染”

本报讯(记者良子 通讯员肖鸣)8月5日,省司法厅召开全省司法行政系统疫情防控工作电视电话会议,认真贯彻落实省委省政府、司法部疫情防控工作会议要求,对疫情防控工作进行再动员、再部署。

会议强调,要抓好重“点”防控。监狱戒毒系统要按照“严于平时、高于地方”的要求,紧盯“零输入、零感染、零输出”这一目标,全力抓好监管场所疫情防控。在防控措施上,省监狱管理局、省戒毒管理局要根据全国司法行政疫情防控工作电视电话会议的要求,进一步细化完善工作方案,提升应急处置能力,坚决做到“早、快、严、实”。

省邮政管理局:

快递员揽件投件 必须全程戴口罩

本报讯(记者陈雪怡 通讯员曾文)按照相关工作部署要求,省邮政管理部门紧密结合我省疫情防控新形势,及时调整工作着力点、侧重点和应对举措,坚决落实“外防输入、内防反弹”的要求,进一步强化防控措施,督促企业认真落实最新的行业疫情防控工作,保障从业人员生命安全和身体健康,保障行业高质量发展和安全稳定运行。这是海南日报记者近日从省邮政管理局了解到的。

省邮政管理局有关负责人介绍,邮政快递业在从业人员、营业场所、接种疫苗和核酸检测方面都作了明确要求。一是从业人员要严格执行“戴口罩”“勤洗手”“测体温”“不聚集”“一米线”等基本的安全防护措施,按照地方政府以及疫情防控部门的要求,做好健康监测、疫情排查、核酸检测以及隔离观察等工作。快递员在揽收和投递快件过程中,必须全

程佩戴口罩,而且尽量要与寄件人和收件人保持距离,避免直接的身体接触。充分应用智能快件箱等无接触设施投递快件。二是邮政快递业的营业场所、处理场所和运输工具按照地方政府的要求,分区分级定期做好消毒等相关工作。各企业做好测温计、洗手液、消毒液、口罩等疫情防控物资的采购、配置和储备。三是做好疫苗接种,快递员是前期安排接种疫苗的重点人群之一,省邮政管理局全力推进从业人员的疫苗接种工作,做到应接尽接。四是组织做好核酸检测,处理进口国际邮件快件的从业人员按照当地疫情防控指挥部安排,定期全员做核酸检测。

“截至目前,行业疫情防控生产操作规范的执行效果较好。”省邮政管理局有关负责人建议广大用户加强自身防护,在接收快递包裹的时候尽量戴口罩、戴手套,把内件取出以后,及时洗手,做好自身防护。

本省新闻 | 综合

三亚吉阳区梳理汇总政务服务“陪伴走流程”事项清单

26项事项可在职能局“选伴”走审批

查堵点 破难题 促发展

本报三亚8月7日电(记者徐慧玲)办理行政审批事项不熟悉流程怎么办?来三亚吉阳区办业务可预约“陪伴走流程”对象。海南日报记者8月7日从三亚市吉阳区行政审批服务局获悉,该区正集中开展政务服务“陪伴走流程”活动,事项申办人办业务可提前预约“陪伴走流程”对象,全程陪伴办理审批事项。

据了解,为推动吉阳区“查堵点、破难题、促发展”活动有序开展,吉阳区行政审批服务局再次梳理汇总了《吉阳区政务服务“陪伴走流程”事项清单》,从2021年7月至9月集中开展吉阳区政务服务“陪伴走流程”活动,事项范围涵盖出版物零售场所到期换证等共计26项行政审批事项。事项申办人可通过现场或电话预约的方式申请“陪伴”,申请时

需要说明申请人姓名、联系电话、办理事项、预约办理日期等信息,吉阳区各相关职能局将根据办理需求和实际情况,在吉阳区新闻出版局、吉阳区人社局以及吉阳区行政审批服务局等相关职能局中选取“陪伴走流程”对象,全程陪伴办理审批事项。三亚市吉阳区行政审批服务局相关负责人表示,此举旨在让部门工作人员以直观体验的方式,查找和感受政务服务工作中存在的堵点、难点、痛点,梳理办事中遇到的操心事、烦心事、揪心事,

用最大力度和最高效率协调、督促解决相关问题。另据了解,在“查堵点、破难题、促发展”活动中,三亚多部门协同开展调研,通过多种途径发现群众和企业反映与营商环境建设相关的痛点、堵点、难点问题,不断创新服务方式,上线了省内首个市级惠企政策平台——“三亚市惠企政策综合服务平台(一期)”,着力破解“政策不易找、申报多头跑、进度看不到”等堵点问题,让政务服务提升更有效,营商环境更优化。

定安发出建设用地规划许可证电子证照

本报讯(记者叶媛媛 通讯员匡丽茹)8月5日,定安县行政审批服务局发出了该县首张建设用地规划许可证电子证照,这也标志着定安在推进“互联网+政务服务”,实现全程电子化审批上又迈上了新台阶。“不到半天时间就办好了,而且电子证照可以在手机上随取随用,很方便。”成功领取到定安首张建设用地规划许可证后,海南建科药业有限公司办事人员欣喜地说,有了电子证照后,今后办事无须再携带纸质证照,这样贴心的服务给企业办事带来了更多便利。据悉,当日,海南建科药业有限公司通过海南政务服务网,提交了“医疗器械项目建设用地规划许可证事项”的办理申请,定安县行政审批服务局工作人员收到申请后立即进行线上审查,不到半天就完成审批并制作发放了这张建设用地规划许可证电子证照。今后该企业只需登录平台,即可在证照包内下载、打印相应证照进行使用。定安县行政审批服务局有关负责人告诉海南日报记者,电子证照的应用,实现了办理政务服务事项证照纸质材料“免提交”,业务表单信息“减填写”,移动端随时“亮证”。



整理渔具 迎接开海

8月6日,在儋州市白马井中心渔港,渔民们忙着整理渔网,收拾渔具,修理渔船,做好各项准备工作以迎接即将到来的开海捕捞季节。据了解,2021年南海伏季休渔从5月1日12时起至8月16日12时止。

本报记者 陈元才 摄

日本企业将组团参加2022年消博会

本报讯(记者罗霞)海南日报记者从海南国际经济发展局获悉,海南国际经济发展局近日在广州与日本国驻广州总领事馆、日本贸易振兴机构进行会谈。会上透露,日本将积极组团参加2022年中国国际消费品博览会(以下简称消博会)。在今年举行的首届消博会上,近百个来自日本的品牌参展,很多企业反映参展效果远超预期。目前,一些日本企业正在积极拓展海南市场。会谈中,日本国驻广州总领事馆、日本贸易振兴机构和海南国际经济发

展局与会代表纷纷表示,将加强合作,共同谋划招商活动和商务考察,推动重点项目落地。日本国驻广州总领事馆启次在会谈时表示,将利用海南自贸港特殊政策安排,在消费精品、先进制造、医疗健康、现代物流等领域进一步推动日资企业在海南投资布局。“日本将积极参加2022年消博会,吸引更多日本企业通过消博会平台进入海南市场,同时利用海南自贸港零关税、所得税优惠和加工增值政策等,推动日本相关企业来海南发展。”

博鳌乐城引进新款青光眼植入物

本报博鳌8月7日电(记者袁宇)海南日报记者8月7日从海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区管理局获悉,新加坡药械企业新泽眼科旗下的PAUL青光眼植入物日前在乐城先行区完成中国首例植入。该产品用于中重度青光眼,能有效降低青光眼患者的高眼压,还能减少患者手术后用药。PAUL青光眼植入物已于2018年获得欧洲CE批准上市,大量临床数据认可了产品的有效性和安全性。此次在乐城先行区进行的临床首例应用,由来自温州医科大学附属眼视光医院的

专家梁远波主刀,手术过程顺利。手术中,来自英国和新加坡的3位专家通过线上进行远程指导。梁远波介绍,PAUL青光眼植入物管径柔软、便于植入、易缝合,可调节流量。如果后续观察降低眼压效果好的话,未来完全可以成为青光眼手术优先级的产品,治疗阶段也可以提前。据介绍,PAUL青光眼植入物目前已在26个国家和地区成功完成超过3000台手术,在亚裔人群中的治疗效果较为理想,能有效降低中重度青光眼患者的高眼压,减少术后用药。

琼海首家“国家级专家服务基地”成立

本报嘉积8月7日电(记者刘梦晓 通讯员陈春媚)8月6日,琼海市“世界热带水果之窗”国家级专家服务基地揭牌成立。这是该市首家国家级专家服务基地。2021年,人力资源和社会保障部批准建设全国第七批15个国家级专家服务基地,琼海市“世界热带水果之窗”名列其中。同时,该基地也是省农业对外交流中心共建基地、省共享农庄试点单位、省科普示范基地、琼海市特色产业扶贫基地。位于琼海市大路镇湖洲村的“世界热带水果之窗”基地,面积超过1000亩,从中美洲、南美洲、东南亚等地引进热带特色水果400余种。其中,已成功选育冰激

凌果、手指柠檬等150多个特色品种;培育和推广“特色水果苗木450万余株,已在省内推广新品种产业种植约1.5万亩。”“世界热带水果之窗”基地还成为我省“请进来、走出去”的重要载体。该基地面向泰国、越南等“一带一路”沿线国家和地区开展交流合作,近年来共接待各级领导、国内外专家学者等逾10万人次。该基地由海南盛大现代农业有限公司建设。公司有关负责人表示,基地将依托国家农业对外开放合作试验区,进一步发挥热带特色水果品种选育平台功能,聚集更多专业人才,推动海南高端农业对外交流合作和琼海农业高质量发展。